

等钱救命,不昧“飞来”财

中牟老农为独子治尿毒症外债累累,捡来的2850元美金差点当废纸扔掉

新密农妇捐肾救夫

□晚报记者 邢进
通讯员 连英 于莉

□晚报记者 吴泳/文
周雨/图

家里独子患尿毒症1年多等钱救命,自己身患肾结石,家财耗尽、外债累累。就在中牟老汉孙老油濒临绝境的时候,2850元美金奇迹般“掉”在他眼皮下。昨日下午,在市第五人民医院看护儿子的老孙却打电话报警,要求将美金交还失主。



八成还是废纸。老蒋去趟银行后,带回来的消息顿时将孙老汉震蒙了:“都是真的,能换两万多块钱呢!”老孙介绍,当时他刚从老家借钱回来,正在发愁,亲友们哪家都借过两三回了,实在借不来钱了。接下来的两三天里,老孙没睡过一晚安生觉。

昨日下午,经八路派出所民警赶到五院后,与该院保卫科取得联系。经八路派出所张警官介绍,目前可基本确定失主为一美国女士,但她已经回国,她的翻译张先生表示一两日内便赶到郑州。

母亲要给儿子换肾

记者在医生处获悉,小孙目前必须换肾,各项经费需要14万元至15万元。孙老汉介绍,自己身体还好,本想给儿子捐肾,但自己却不巧得了肾结石,现在老伴则坚持换她的。

听民警说找到失主后,孙老汉长长出了口气,眉头舒展了几分钟后又紧张皱了起来。他介绍,家里原来养的4头牛、10多头猪和所有余粮早就卖了,现在手里仅剩刚凭合作医疗证取来的1000余元,但他的确很想让23岁的儿子继续活下去。

线索提供 王丽 张占成

本报讯 “祝你生日快乐……”昨天上午,当接受了妻子捐献的肾脏,熬过6天急性排斥期的赵先生走出重症监护室时,等待他的是妻子的笑脸和写着“相伴一生”字样的大蛋糕。为了庆祝赵先生的新生,市五院专门安排了这场特别的庆生会。

赵先生今年39岁,是新密农民。2001年被确诊为“肾萎缩”。

2006年11月,赵先生被诊断为“尿毒症”,开始接受透析,一来二去,花光了家里的钱,万般无奈,家人想到了换肾。结婚18年的妻子张雪贞提出为丈夫捐肾,经过术前检查,夫妻二人配型成功。2007年3月13日上午,赵先生和妻子的肾脏捐献和移植手术顺利进行。

市五院器官移植科主任曲青山说,对于非血缘关系的肾脏受供双方,夫妻间的移植安全性最大。只要共同生活两年以上、血型相符的夫妻(有过生育的更好),都可进行肾移植。

“俺不能拿昧心钱!”

“俺捡到2000多块美元,想托你们帮找找失主!”昨日下午4时20分许,一个报警电话让金水公安分局经八路派出所民警吓了一跳。该所指导员王丽和民警老张迅速赶到市第五人民医院住院部。

记者随后赶到住院部4楼18病床看到,孙老汉捡到的美元有27张面值100元,3张面值50元,足有厚

厚一沓。“都是真币!”民警的判断让医护人员和病友们都瞪大眼睛。此时,老孙23岁的独子孙红伟正病怏怏躺在病床上,身患尿毒症的他面部肿得很厉害,从2005年底一直卧床至今。小孙正等着换肾,可他知道,家里能卖的早已卖光了,手术需要的约15万元根本还没有着落。

56岁的孙老汉介绍,这些钱是他今年2月12日前后,在医院住院部楼梯

上捡的。

差点将“假票子”扔掉

孙老汉说,自己开始没将这些美元当回事。一个多月来,他一直为儿子的病四处奔走,一度还差点将这些“假票子”扔掉。

直到几天前,老家中牟县刁家乡孙家村一姓蒋的朋友来看他时,孙老汉找了半天才在被褥里扒出这些美元,说你拿去让人认认,

双层防盗门,困了女主人

□晚报记者 徐富盈
实习记者 刘涛

本报讯 一女子为防贼用了两层防盗门,没料到外层防盗门从外面打不开,内层防盗门从里面打不开。18日晚,被自己锁在室内的女子报警求救。

当日20时许,工人路与颍河路交叉口东侧一小区

内,2号楼的张女士向110发出求救,称自己被锁在了屋内。颍河路派出所民警赵婷赶到现场,听张女士介绍,她家的防盗门内外有两个,里层的上了保险,从里面无法打开。张女士随后把钥匙从窗口扔出来,结果,外层防盗门因为有内保险,从外侧也无法打开。

10分钟后,开锁人员

来到现场,表示这样的情况只能撬门。开锁人员使出浑身解数,边撬边砸了10多分钟,才把外侧防盗门砸开,然后用钥匙打开了内防盗门,“营救”出张女士。据开锁人说,张女士的两扇防盗门,因为里外锁头不一样,才产生主人被困的后果。

线索提供 何楠

竹签串水仙,涮了爱花人

□晚报记者 张华

本报讯 有句歇后语说,水仙不开——装蒜。可在纬四路15号院,几户居民买的水仙养了一个多月不但不开花,还越长越腐烂。昨日,居民们终于发现水仙不开的秘密。

“你看,这都烂了,还用

竹签串在一块。”早上7时许,郭女士拿着买来的水仙,一脸愤怒。春节前,一老汉担个挑子来推销水仙,每株水仙都有5个大瓣,老汉说各个瓣开的花色都不一样,每株5元到12元价格不等。几户居民买了几盆,可养在家里一直没开花。昨日,郭女士无意中发现,水仙竟然是用

竹签串起来的,“这怎么可能开花。”

正当居民们议论时,正巧,卖花的老汉挑着担子又来了。老汉不承认在这里卖过花,居民一检查担子里的水仙,竟然还是用竹签串起来的。最后在巡防队员的调解下,老汉退了买花钱。

线索提供 宋延军

单骑环游世界迎奥运



“有次一位俄罗斯游客竟把我胸前的五星红旗错认成韩国国旗,这件小事触发了我自骑自行车环游世界、展现华人风采和奥运精神的想法。”昨日,33岁的山西自行车旅行者刘海明从北京骑车9天后,抵达他环游世界的国内第二站——郑州。在花园路北段一单车俱乐部征集到百余人的签名后,他将继续南行,骑遍五大洲的38个国家、行程5万余公里,明年8月8日奥运会开幕前赶回北京。

晚报记者 吴泳 实习记者 张璇/文 晚报记者 赵克/图

贫困巨舌女获救助

□晚报记者 邢进
实习记者 王晋晋

本报讯 一只长出嘴外延伸至下巴的“大舌头”,17年来一直困扰着商丘平岗乡茶徐村19岁的付晓慧。巨舌使她无法像正常人一样说话、吃饭,由于家庭贫困耽误了最佳治疗的时机。昨日上午,郑州市二院口腔科专家们为她实施了切除修复术。

十几年来,父亲付传海带着女儿跑遍了商丘、开封等地的多家医院,但都没能治愈。2000年,家人在中国教育报上看到一篇长沙某医院成功为巨舌儿治疗的报道,父女二人连忙赶往长沙,但几万元的住院费、手术费让这个贫困的家庭不得不最终放弃。2005年曾在某家医院做了一次舌体切除手术,但却没能阻止舌头的继续增长。

2007年3月,晓慧一家人向郑州市二院求助,得到了免费救治的机会。专家赶到商丘为晓慧检查病情,会诊后发现晓慧闭不上的嘴巴变形的下巴,是淋巴管瘤及其一些并发症造成的,可以通过手术矫正得以恢复。3月13日,市二院将付晓慧接回医院,昨日14时,付晓慧手术成功,不日就可以出院观察。

郑州市云鹤生态艺术陵园

活动通知

1. 西方三圣开光暨大型超度:

2007年3月28号,郑州市云鹤生态艺术陵园将举行西方三圣开光大型超度活动。届时,我们将邀请少林寺高僧来园亲自为西方三圣开光,并主持亡灵超度仪式。欢迎社会各界人士参加。

2. 特别优惠:

凡在2007年3月及4月份购买福位的客户,享受折扣及免20年管理费优惠。



地址:郑州市二七区嵩山南路夏砦村 联系电话:68905012 68905602